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OYAAAAIO XTA MAOHMATIKA (8)

ONOMAL ..ottt st ettt Taén: E’

1. AUoE€ TIG Nnpa&eic.
NPOZEZE: 'Onou pnopeic va Bpeig eUkoAa Tn AUoN HE TN OKEWYN OOU,
O€ xpe1aleTal va KAVEIG NAVTA KATAKOPUPEG NPageic!

100 + 200 =
456 + 233 =
789 — 423 =
2X45 =
3X30=
234X 2 =
45 + 8 =
68 — 9=
42 - 6 =
9X80=
900 = 3 =
257 + 396 =
609 — 345 =
56 + 20 =
45 + 5 =
81+9=
3X12 =
85X3 =

XQPOZ A NPAZEIZ (av XpEIAOTEI)

2. FpAwe TOUG NI0 KATW apPIOHOUG HE CUNBOAA Kal TO AvTiOeTO.

EVEVNVTA OKT®W ... etakoola enT@ ...
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3. Noia gival n a&ia Tou Yneiou 7 oc kGO apiBUO;

708 73 270 197

‘ ‘ ' '

4. ZUPNANPWOE TOUG apiBHOUG Nou AEiNouV oTa KOUTAKid.

352 46 63
+ 4l 6 x [ - 370
788 184 3[ 1

5. 'EXEIC TOUG NI0 KATW apiOouc. Mnopeic va XpnoiHOonoINOEIC TOV KaOEva 00EG

OpPEG OEAEIC.
POPES S 10, 20, 50, 100, 200, 500

Fpawe pia yabnuarikn npoTacn Ye adpoiopa 320
Fpawe pia yabnuarikn npoTacn Pe yivopevo 200

Fpawe pia pabnuarikn npoTaon pe diagpopd 180

Fpawe pia yabnuaTikn npoTaon Pe nnAiko 5

6. AUoz Ta nio KATw NPOoBARHATA HE ONOIOV TPONO BEAEIC.

a) 2TO WUYEIO TNG KavTivag evOC OXOAEIOU UNApPXOUV TECOEPA KIBWTIA HE EIKOTI MNEVTE
XUMOUC To kaBeva. Ynapyel akopa €va KIBWTIO MOU €ival avoikTO Kal EXEl HEoa OEKATPEIC

XUMoUG. ®Tavouv ol xuloi yia va ndpouv Ta ekato €ikool naidia Tou oxoAciou;

B) ZTnv akadnpia nodoo@aipou exel 80 naidia. To 2 TWV NaidIwV (OITOUV OTNV TPITH

TA&N kal Ta unoAoina naidid oTnv TeETapTn TAEN. Nooca naidid (poITouv aTNnV TETAPTN TAEN;
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